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16 respuestas

Se aceptan respuestas

1. ¿Encontró la información que buscaba en el Portal de Transparencia?

16 respuestas

2. ¿La información que encontró en el Portal de Transparencia le fue útil?

16 respuestas

Resumen Pregunta Individual

Muy Satisfecho
Satisfecho
Insatisfecho
Muy insatisfecho
Encontré parte de lo que buscaba con
mucha dificultad
Encontré toda la información que
buscaba sin dificultad

12,5%

43,8%

31,3%

No me fue nada útil
Tiene algo de utilidad, pero no lo que
encontraba
Si me es útil, era lo que necesitaba
Muy útil, mas de lo que esperaba
encontrar

12,5%62,5%

18,8%

Encuesta SEN-TRANSPARENCIA

Preguntas Respuestas 16
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¿Que medios sociales prefiere para obtener información sobre la Institución?

14 respuestas

Comentarios

5 respuestas

hola

Deberían de Publicar el link en su pagina de energía

el portal esta ordenado

correo electrónico

encontrar la información por cualquier medio digital estará bien

Sitio Web
Pagina de Facebook
Instagram
Otros(Especifique en Comentario)14,3%

14,3%

64,3%


